



Мало кто знает о существовании реки Вишерки. Меж тем это крупный приток величественной и полноводной Колвы — легендарного маршрута путешественников и сплавщиков. Из Ныроба, одной из «лагерных столиц» Советского Союза, можно совершить очень интересное (и не очень утомительное) путешествие в посёлок Головной и на Чусовское озеро. За пару

дней вы сможете изучить заброшенный посёлок, огромные причалы и полузатонувшие баржи, останки сплавного центра. А заодно и порыбачить на уникальном водоёме. Если вас не испугают несколько километров пешком, можно осмотреть кратер ядерного взрыва проекта «Тайга», осуществлённого в Пермской области в начале 1970-х годов.

СОВМЕСТИТЬ ВСЁ В ОДНОЙ ПОЕЗДКЕ НЕВОЗМОЖНО.
ДА И НЕ НУЖНО. НАЙДИТЕ ОТДЕЛЬНОЕ ВРЕМЯ
НА ГЛУБИНКУ ЧЕРДЫНСКОГО РАЙОНА,
РАВНО КАК И НА ОСМОТР ЯМЫ МИХАИЛА РОМАНОВА
В САМОМ НЫРОБЕ

